

正誤表

四頁 (P. 91) 下段三行目～六行目

正 保太嫡子・金矢友之助 (一八二〇～一八八九)

友之助は藩士金矢保太の嫡子で、

桃蹊を画号としており、

誤 保太嫡子・金矢友之助 (?～一八八九)

友之助は藩士金矢保太の嫡男で、

桃溪を画号としており、

以下の頁

正 桃蹊

誤 桃溪